

千米高空遇风暴坠入森林,被困树顶头下脚上——

滑翔伞高手挂树3天生还

47岁的意大利滑翔伞运动员安东尼·蒙塔诺,3月1日在820米高空玩滑翔伞时,不慎遇到猛烈风暴,他被狂风吹到海拔1220米高的森林中。由于滑翔伞被缠绕在一棵大树顶端,导致他头下脚上地倒挂在树上,无法脱身。幸运的是,被困长达3天后,5日他终于被营救人员发现,并最终奇迹生还。



获救后的安东尼·蒙塔诺

千米高空遇风暴吹到森林上空

安东尼·蒙塔诺是西西里岛的一名生物学家,也是一名经验丰富的滑翔伞高手,从事这项“极端运动”已20年。3月1日中午,安东尼和几名好友前往佛罗伦萨市附近的米格奈欧山区玩滑翔伞。起初一切进展顺利,他展开滑翔伞纵身跃下悬崖,乘着风势飞到820米的高空。与此同时,他的好友们则在营地中等候。

然而,正当安东尼尽情在空中飞翔之际,一阵强大的风暴突然将他卷了进去。顿时,安东尼就仿佛是一只断线的风筝一般,整个身体开始打旋,随着狂风一起飞舞。最终,安东尼被吹到了海拔1220米高的瓦罗姆布罗沙森林地带。安东尼回忆说:“你无法想像那股风暴的力量有多么巨大,只感觉自己如同树叶般被狂风吹得扶摇

直上。整个人在不停颤抖。我曾经试图围着云层飞翔,可是却被一股强大气流吸住。我意识到自己身处风暴的中心,只能听天由命。”

头下脚上被困树顶200人展开大规模搜救

由于安东尼的滑翔伞在风暴中被严重破坏,慌乱中他打开了备用降落伞,但仍无济于事。当风暴平息时,他顿时像秤砣一般向森林中急坠。期间,安东尼的滑翔伞正巧挂在一棵巨大的山毛榉树顶端,而他的右腿则和伞上的绳索死死纠缠在一起。就这样,安东尼被头下脚上地倒挂在在大树上,欲上不得,欲下不能。

数小时后,等候在营地中的好友们见安东尼一去不返,终于引起警觉。当阿尔卑斯山救援部门接到报案后,立即派

出2架直升机和200多名由野外猎人、护林员和志愿者组成的营救团,展开大规模搜救行动。然而,由于山区大雾弥漫,救援行动遇到很大障碍。3天过去,安东尼仍踪影全无。尽管如此,安东尼的妻子安东内拉却始终没有怀疑过一定能找到丈夫。据悉,安东内拉和2名4岁的双胞胎女儿一直生活在意大利托斯卡纳区,她多次对朋友称:“他一定是被困在某棵树上,我知道他肯定仍活着。”

倒挂3天后终被发现获救后奇迹生还

3月4日晚,当大雾逐渐消散之后,一名直升机驾驶员终于发现了安东尼那个红白色的滑翔伞。随即,救援小组也赶到,找到了已倒挂在树上长达3天的安东尼。令人惊喜

的是,尽管3天来没有吃喝任何东西,而且山区气温寒冷,但安东尼竟然奇迹般地没有死去!一名营救人员担心地对安东尼大叫:“你还好吗,安东尼?”没想到他立即答复道:“快点呀,树枝快被我的体重压断了,你们还不想把我放下来?”随后,安东尼被立即送到佛罗伦萨市卡莱格医院抢救。医生发现,安东尼已被冻伤,而且脱水和肾功能衰竭。此外,他腿部的肌肉组织也严重损毁。

目前已脱离危险长期倒挂可能脑溢血

5日,医生为安东尼腿部进行了手术,目前他已经基本脱离危险。据专家分析,由于他身上所穿的飞行服起到一定的御寒作用,而且山区冬季气温已开始转暖,再加上他在下坠时没有伤到骨头,对安东尼的幸运生还极有帮助。医院的首席医生卡罗·诺佐里表示,幸好及时找到了安东尼,否则后果不堪设想。他说:“人们在进食的情况下能存活3-4天,但不喝水绝对不行。”

但医生透露,目前安东尼有些意识混乱,由于长时间倒挂着,他还将面临脑溢血的风险。去年意大利总计发生了80次滑翔伞事故,其中许多事故都是因滑翔者在高空遭遇气流,或者不慎撞到电话线或者高压电线所导致。袁海

名流有恙

卡米拉切除子宫老公偷偷探望



新华社专电 英国王储查尔斯之妻卡米拉5日接受了子宫切除手术。英国王室当天发布声明说,卡米拉“状况良好,正在恢复中”。

5日上午,伦敦爱德华七世医院门外守卫森严。官员们在医院出入口立起路障以阻挡记者和摄影师。英国克拉伦斯宫发表声明说,4日晚23时左右,卡米拉乘坐私人汽车来到爱德华七世医院,并于5日上午接受了手术,目前她“状况良好,正在恢复中”。

卡米拉的发言人说,卡米

拉接受的是平常手术,无关癌症。与此同时,克拉伦斯宫还透露说,5日当天,王储查尔斯已经到医院探望过卡米拉。不过,为了避开医院门口等候的大群记者和摄影师,查尔斯从医院的一个侧门悄然进入,并在大约半小时后离开。

数据显示,英国大约五分之一的60岁前会接受子宫切除手术。英国天空电视台说,一般在三种情况下需切除子宫:子宫肌瘤、癌症和子宫内异位。此外,由感染或子宫异位引发的盆腔炎也可能需用这种手术治疗。

美智子肠内出血只因压力过大



由于承受过多压力,日本明仁天皇皇后美智子出现肠内出血等症状。

日本宫内厅透露说,现年72岁的皇后美智子出现了肠壁出血、流鼻血和口腔溃疡等症状。报道称,这些病症可能是由于心理压力过大引起的。目前皇室已经暂停了美智子

的皇室事务工作,以促其尽快康复。

明仁天皇于1959年与美智子结婚,育有三个子女:长子皇太子德仁亲王,次子文仁皇子和女儿清子公主。在10多年前,美智子曾因为神经衰弱而一度不能说话,只能依靠笔谈来和外人交流。江玮

切尼小腿血栓可能要治数月



曾经4次心脏病发作的美国副总统切尼3月5日再次因腿部血栓走进医院,并将不得不接受为期数月的血液稀释治疗。

切尼的发言人莉·安妮·麦克布莱德在声明中说,副总统切尼5日略感小腿不适,于下午赶往乔治·华盛顿大学医院看病。经过超声波检查,切尼的左小腿静脉发现一处血栓。切尼目前已返回白宫,

恢复日常工作。医生将为他进行数月的血液稀释治疗。

66岁的切尼日前对日本、澳大利亚、阿富汗和巴基斯坦进行了为期9天的访问,行程约4万公里,空中飞行时间高达65小时。作为美国副总统,一旦现任总统有什么三长两短,不能履职,切尼就将领导美国,但他却因为身体病患多次入院治疗,而且越来越频繁。王辉

少女重达320斤不减肥活不过30

英国温彻斯特市女孩娜塔莉·考克斯尽管只有15岁,但她的体重却达到了近160公斤重!娜塔莉一天要吃掉几个普通人的食量。

据悉,娜塔莉爱吃无营养的垃圾食品已经上了瘾,她每天要吃掉相当于至少7500卡路里的热量食物,是医生推荐食物量的5倍多。娜塔莉一般不吃早餐,但她上午要吃两顿小吃,第一顿小吃包括两瓶碳酸饮料、一些饼干、土豆条和两块蛋糕;第二顿小吃包括两根香肠、一些干酪和洋葱煎饼、蓝莓松饼、面包、果冻和一瓶碳酸饮料。娜塔莉的午餐则包括4块鸡肉和凉拌卷心菜三明治、一瓶酸乳酪、6片水果和两根胡萝卜。娜塔莉的午后小吃包括500克的意大利面条、6根炸鱼条、两个鸡蛋三明治、两包土豆条、两根巧克力棒等。她的每顿晚餐都包括鱼片、马铃薯和蔬菜;每晚睡觉前,她还得消耗掉两碗谷类食品、两份鸡蛋三明治、一包饼干和两片水果在内的各种小吃。

医生警告称,如果她再不减肥,停止食用垃圾食品,她将无法活过30岁生日。兰西



近160公斤重的娜塔莉

哈佛耶鲁学生争办色情杂志

很多教授不满,呼吁学生自律



《氢弹》创办人,哈佛大学学生凯瑟琳·贝尔迪格

情色主题在如今的美国大学校园不再是禁忌,耶鲁大学每两年会举办一次性爱周双年展,长春藤名校如哈佛大学、麻省理工学院以及哥伦比亚大学等学校学生甚至自己办起了校园情色杂志,并在学校之间进行品评竞争。其中,波士顿大学《Boink》色情杂志最受书商青睐,已经计划明年把该杂志编辑成书,行销全球。

学生创办获校方准许

纽约州的弗沙学院在2000年最早发行了校园情色杂志《Squirm》,该刊物的自我定位是:“对性与性快乐进行高明而且刺激的探索。”随后耶鲁大学也在2002年发行了《SWAY》杂志,SWAY正是“耶鲁性爱周”的英文缩写。2004年,哈佛大学也有了自己的校园情色杂志《氢弹》,创办人是哈佛大学两名女学生凯瑟琳·贝尔迪格和卡米拉·哈迪。芝加哥大学则创办了《Vita Excultur》杂志,波士顿大学新闻系学生欧蕾尤瑞克创办了《Boink》杂志。

对于这类刊物,各校校方态度不一,也各有规定。芝加哥大学的《Vita Excultur》,各项费用由学生活动经费向下拨付。校方虽准许刊登全版裸照,却不允许刊登男女性交照片,在出版之前,各项内容还须先送校方审阅。弗沙学院和哈佛大学则是出版后审核。

《Boink》明年全球发行

《Boink》要算是这类刊物中最独立制作的,主因在于校方不承认其为学生刊物,也不准在校内贩卖,因此该杂志也是商业化企图最大的,每期销售量平均1万本,最高时达到了2万本。该杂志每本7.95美元。《Boink》去年更获“华纳出版”青睐,将把该杂志内容编辑成书,明年全球发行。

模特儿全是在校学生

《Boink》的模特儿中,大约一半是波士顿大学学生。最近该杂志打出招聘广告,获选的模特儿可获得2500美元现金酬劳,外加到加勒比海度假别墅拍照。19岁的波士顿大学学生林西是女模之一,但她不愿向记者透露自己的姓氏,以免家人认出她来,她还担心会因此吸引色狼上门。据《信息时报》

反对声音

教授很不满呼吁学生自律

除了学生自办情色杂志风潮,耶鲁大学自2002年起每两年举办一次性爱周,活动期间,除了出版情色期刊外,还举办各种座谈会、派对以及游戏等。

校园性爱风气开放,并非所有教授都能接受。耶鲁大学卡洪学院院长霍洛威教授今年1月30日曾发电子邮件给全学院,要求男女学生停止在宿舍淋浴间嬉闹,引发网络论战。哈佛大学教职员则担心《氢弹》杂志被人投以异样眼光,特别在学校网站上澄清:“如果你不能分辨裸体之美与色情图片的差别,那你就不要去看那本杂志。”

哥伦比亚大学出版协会的埃德蒙德·苏利文表示,这些活动并不表明校园出版事业在朝混乱的方向发展,性问题专栏的开设不过是21世纪的一个热门话题,它们也包含了更多言论自由的意义。

英移民局棒打鸳鸯——

英75岁老汉难娶38岁中国新娘

75岁的英国老汉约翰·哈利斯自妻子7年前去世后一直单身,大约3年前与正在英国进修的中国女医生李娟(音译)由相识到相恋,并于随后订婚。2006年,当哈利斯为未婚妻申请结婚签证时,却意外遭到英国移民局的拒绝。后者的理由是,考虑到婚姻双方年龄相差悬殊,李娟赴英结婚可能“动机不纯”。哈利斯告诉记者:“法官对我说,他之所以驳回我的上诉请求,是因为他认定李娟企图在嫁到英国之

后,转身将我一脚踢开。”

由于留英签证期满,李娟业已回到了家乡哈尔滨市。而远在英国的哈利斯每天对她朝思暮想,他告诉记者:“我妻子总是对我说:‘如果我仍无法成行,你就另找他人吧。我可不愿看到你独守空房。’”哈利斯同时表示:“李娟与我依旧保持着密切联系。她不仅给我寄来无数明信片 and 包裹,还为我购买衣服。她对我的体贴丝毫不亚于一位真正的妻子。”天明

专门帮别人寻找缘分爱情

英男子向大海扔出六千漂流瓶

在过去10年中,英国霍伍市45岁男子斯图亚特·康威经常带着一大背包的空瓶子来到海边,将这些装有“瓶中信”的瓶子一个个抛向大海。不过,斯图亚特扔出这些漂流瓶,并非想为自己寻找爱情或友情,而是专门帮那些不住在海边的人扔出漂流瓶寻找爱情与缘分,超过三分之一的“瓶中信”内容都是渴望爱情的内容。人们可以通过电子邮件的方式将他们想要传递的“瓶中信”内容寄给斯图亚特,在过去10年中,斯图亚特已经免费帮别人扔出了至

少6000多只漂流瓶。不过令人气馁的是,大海显然不是高效率的“邮递员”,斯图亚特扔出的漂流瓶中,只有20多只在法国、荷兰和德国海岸被人发现。

不过,随着斯图亚特的“漂流瓶”服务被媒体公之于众,他还能再扔多久的漂流瓶,显然将是个时间问题。本周初,市政府对斯图亚特向大海频频扔出漂流瓶的行为表示关注,他们认为斯图亚特在制造环境污染,担心一些被重新冲回英国海岸的漂流瓶,将会污染英国海滩的环境。兰西